

走入大法修炼 走出报复仇恨



【明慧网】我叫李明亮（化名），曾是纺织女工，回忆当年有幸得大法，把我从一场可能发生的仇杀中挽救出来的真实经历。

一九九六年二月八日，刚过完中国年头一天上班，早班七点左右，轮班工长与一位职工的男友，因请假之事发生纠纷，殴打起来。当时，恰好我是轮班的工会主席，我见到立即上前劝架，在劝架过程中，工长抄起一根杂木棍朝对方打去，没想到却打到了我的头上，离太阳穴仅两厘米打开了一个大口子，鲜血直往外冒，因失血过多，昏倒在车间，经医院抢救脱离危险，诊断为一级脑震荡住院治疗。

我冒着生命危险劝阻车间职工打架斗殴的事，没想到车间为了评比年终奖，颠倒是非黑白，谎报称：是我在旁边看热闹受伤了，作病假处理，而不算工伤，并把我调离管理岗位到一线做挡车工作，还撤销我工会主席的职务，完全不追究斗殴者的责任反而处理劝架者。

如此突如其来的打击，让我身心受到了极大的伤害，有冤屈却无处申诉，我的内心很痛苦，几乎到了精神崩溃的边缘，我生活在仇恨中，我多么希望每天开心一点，摆脱这种仇恨带来的煎熬，可是怎么也无法摆脱。于是产生了要报复他们的想法，出钱雇杀手进行报复，发泄内心的痛苦和委屈。就在眼看我即将走向以恶制恶，用暴力来报复对我不公的人，即将走向危险的边缘时刻，一件事却使我发生了变化，把我从仇恨中拉了回来。

一九九六年的一天，我听闻了法轮大法的教人向善，做好人的法理之后，感到了一种让内心安宁、

▶ 油画：打坐

法轮功学员在湖畔边炼法轮功第五套功法：神通加持法

美好的力量。我的仇恨好似坚冰慢慢溶化了。

师父在《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）告诉弟子：“在修炼中，在具体对待矛盾的时候，别人对你不好的时候，可能有两种情况存在：一个是你可能生前有过对人家不好，你自己心里头不平衡，怎么对我这样？那么你以前怎么对人家那样？”

我从法理中得到了启悟，我慢慢想通了，然后豁然开朗了，明白了凡事有因缘关系。

修炼法轮大法后不到一个月，我感觉到了前所未有的轻松愉快，内心明亮起来，有一种说不清的喜悦。而且身体的各种疾病也不翼而飞了，几十年的妇科病、痛经、腰痛、胃疼等等都不知不觉好了，无病一身轻。

从此，我走上了一条光明大道—修炼法轮佛法。我按大法真、善、忍标准要求自己，面对单位领导和同事对我不公的对待，我对他们的仇恨也消解了，甚至面对他们我也能做到泰然处之，厂里也给我换了一个车间，慢慢地甚至忘记了这件事情了。

有一次，对我不公的肇事者工长和我原来车间的同事到我对门邻居家打牌，因他们的鞋子都脱在门外，丈夫记仇，对我说：“去把他们的鞋丢了吧。”我淡定地回答，

我学了法轮大法了，是大法修炼者，师父要我们做好人，与人为善，我不会去丢人家的鞋的。

在以后的工作中，生活中，我时时刻刻用大法来归正自己，用“真善忍”来要求自己。后来，厂子破产了，有机会要工伤赔偿，我也没找厂里要，也看淡了名利。

一九九九年七月，中共江泽民流氓集团残酷迫害法轮功，谎言欺骗和毒害不明真相的世人，我坚持向民众讲真相，告诉世人：法轮大法是正法，法轮大法好。◇

您知道吗？

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5700项。法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地遭残酷迫害。◇

福州中院非法维持对李维平、林闰臣、陈恒的诬判

【明慧网】（明慧网通讯员福建报道）福州法轮功学员李维平、林闰臣、陈恒先后均被中共法院非法判刑四年，三人遂上诉到福州中院，并都聘请了律师维权。福州中院罔顾事实，非法维持原判。目前陈恒已于七月十八日被劫持到福建省福清监狱迫害。

李维平女士二零二零年七月十四日在家中被岳峰派出所警察绑架，被非法拘留十四天后，被非法批捕，并被转到福州市第二看守所非法关押。马尾区法院于二零二二年六月十四日对她非法庭审，后对她非法判刑四年，她上诉到福州市中院。

陈恒于二零二一年七月九日被连江县城关派出所警察绑架，被转到罗源县隔离十几天后，再被转到连江县看守所。二零二一年七月，他被非法逮捕。长乐检察院十一月十五日将他构陷到长乐法院。二零二二年三月三十日，陈恒收到长乐法院对他非法判刑四年的判决书后，遂上诉到中院。

林闰臣女士于二零二零年七月十二日在发真相资料时，被福州市公安局鼓楼区温泉派出所警察绑架到明清县看守所；八月十四日被非法批捕。马尾区法院于二零二二年六月对她非法庭审，后对她非法判刑四年，她上诉到福州市中院。

李维平、陈恒遭迫害详情请见《累陷冤狱 福州法轮功学员陈恒再遭非法庭审》、《福州李维平被枉判四年 姐姐李亚萍再遭绑架》。

福州法轮功学员林闰臣被迫害经过

林闰臣，今年六十二岁，系福建省农科院耕作所退休女职工。她曾患严重的狂躁抑郁症，甚至萌生自杀的念头，修炼法轮功两个月后痊愈。迄今她修炼法轮功已二十多年了，再没有吃过一粒药，家人都觉得很神奇。

身心受益的林闰臣不忘告诉

他人真相。

二零二零年七月十二日上午，林闰臣在晋安河附近农贸市场给一位摊主讲述法轮功真相，并送给她一张真相传单，不料旁边有个人抢过真相资料扔在地上并报警。茶园派出所警察很快到了现场，绑架了林闰臣。当天上午，几个警察带着林闰臣到她家里抄家。过程中警察拒绝出示警官证和搜查证，也没有让家属核签搜查清单。七月十三日，茶园派出所警察张权贵误导林闰臣的家人，让其以为签字后林闰臣就可以回家，诱骗家人在搜查证和搜查清单上签字。七月十四日，林闰臣被劫持到福州闽清看守所。十几天后，在未通知家属的情况下，被转至福州市第二看守所。

八月十二日上午，林闰臣家人委托的律师到茶园派出所了解情况。派出所开始一直不肯告知经办警察姓名。律师只好对监督墙上的公开信息拍照以便辨认。未想，派出所非常紧张，包括队长、所长和指导员等多个警察出来阻止。律师声明拍照合法，并强调因为派出所不肯告知经办人，才拍照的。这时，经办警察才终于现身。八月十二日下午，律师到晋安区检察院提交了书面文件和意见，律师提出：

“第一，公安部认定的十四种邪教中没有法轮功；第二，新闻出版总署已经废止了禁止出版印刷法轮功书籍的规定，拥有法轮功书籍是合法的；第三，搜查非法，未出示搜查证，事后补拍照片，补签搜查证、搜查清单。”基于这三点，律师要求沈检察官不能批捕林闰臣。但晋安区检察院不顾事实和律师意见，于八月十四日非法批捕林闰臣，当天，茶园派出所让林闰臣家人签收非法批捕通知时，试图让家人重签搜查清单，遭家属拒绝。八月二十一日，律师提交《逮捕合法性审查法律意见书》，要求晋安区检察院撤销逮捕决定并做好善后工作；同时，对茶园派出所非法搜

查、制造伪证的违法甚至犯罪嫌疑问题立案查处，并发出检察建议提请有管辖权的监察委员会立案监察，依法追究负有直接责任的主管人员和其他直接责任人员的法纪责任甚至刑事责任。

十一月十二日晋安区检察院将案件移交马尾检察院，并于十二月初将林闰臣构陷到马尾法院。

二零二二年六月十四日，林闰臣和另一位法轮功学员李维平被非法关押了近两年后被福州市马尾法院非法视频开庭。九点到十一点首先被开庭的是林闰臣，她丈夫和女儿参加旁听，律师也做了有理有据的辩护。接下来第二场被非法开庭的是李维平。李维平开场就提出请无神论者回避，并铿锵有力地为自己做了辩护：1、信仰无罪，宪法规定信仰自由。2、法轮大法是正法，教人按真、善、忍的原则做好人，使人身体健康道德回升，弘传世界 100 多个国家。3、自己没有破坏法律实施，作为一名普通老百姓破坏不了哪条法律的实施。4、自己修炼法轮功无罪。

律师从法律角度也做了有理有据的辩护：根据公诉人指控的所谓证据，律师认为：1、事实不清，证据不足。2、犯罪的四大要素其中一个：没有对他人造成危害的，不构成犯罪。3、根据公诉人提供的证据有排他性和不唯一性。4、信仰自由。综上所述，律师认为他的当事人无罪，应当庭释放。

李维平与律师的辩护，不仅让在场的人员了解了法轮功真相，也鼓舞了家属的信心。当家属信心满满地期待与亲人的早日团聚时，没想到等来的却是四年的枉判。

奉劝所有参与迫害的公检法司人员，请静心倾听法轮功学员讲的真相，坚守良知，维护法律的尊严，停止作恶，将功补过；同时也为自己和家人积功德，平安度过这灾难频发的末劫时期。◇